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* Zazie dans le métro, Raymond Queneau, Foliothèque n°34, texte commenté par Michel Bigot, Gallimard, 1994.

 Zazie dans le métro, Raymond Queneau, Folioplus classiques du XXème siècle n°62, texte commenté par Laurent Fourcaut, Gallimard, 2006.

*Zazie dans le métro, Raymond Queneau, Œuvres complètes III, Romans II, édition établie, annotée et commentée par Paul Gayot, Bibliothèque de la Pléiade, Gallimard, 2002.

Album Raymond Queneau, Iconographie choisie et commentée par Anne-Isabelle Queneau, Bibliothèque de La Pléiade, Gallimard 2002. 

* Zazie dans le métro, Raymond Queneau et Louis Malle, par Marie-Lucile Milhaud, Marie-Noëlle Campana, Carine Terremate, Stéphane Vial, Bac épreuve de littérature, Ellipses, 2012.

Zazie dans le métro, Raymond Queneau, Louis Malle, Jean-Pierre Damour, 40 questions, 40 réponses, 4 études, Ellipses, 2012.

* « Zazie et la littérature », Roland Barthes, Essais critiques, 1959.

*Zazie dans le métro, Louis Malle, L’Avant-Scène cinéma, n°104, juin 1970. (Découpage intégral, dialogues, dossier de presse).

Zazie dans le métro, Film de Louis Malle, DVD, Arte Vidéo, 2005.

* DVD Zazie dans le métro, édition spéciale baccalauréat 2013  avec droits de diffusion. Peut être commandé  à l’adresse suivante : http://www.zerodeconduite.net/zaziedanslemetro/acheter_le_dvd.html

Contenu du coffret :Le film + les bonus Arte : entretien avec Raymond Queneau, entretien avec J.P. Rappeneau (co-scénariste), entretien avec Philippe Collin (1er assistant sur le tournage) 

Le livret édité par Arte (16 p.) : extraits du dossier "Collèges au cinéma"

Le livret édité par Zérodeconduite.net (24 p.) : séquencier du film (et correspondances avec le roman)

Abécédaire Zazie (Rien à la lettre Z !)

* Le code pour télécharger le dossier pédagogique de 86 pages (prix : 49 euros 50)

Zazie dans le métro, Louis Malle, dossier CNC n° 78,

1996, Collège au cinéma.

* Zazie dans le métro, Raymond Queneau, (Coffret de 4 CD), lu par Camille Donda, Patrick Topaloff et 5 comédiens, Gallimard Jeunesse, 2004.

* Bâtons, chiffres et lettres, Raymond Queneau, Folio Essais. (Première édition en 1965.)

Journaux 1914-1965, Raymond Queneau, Gallimard, 1996.

Queneau, Le Pouvoir incendiaire du rire, Anne-Marie Jaton, Infolio éditions, 2009.

Raymond Queneau, Emmanuel Souchier, Les Contemporains, Seuil, 1991.

* « Dossier Queneau » (40 pages), Le Magazine littéraire, septembre 2012.

*Dictionnaire des personnages de Raymond Queneau, Pierre David, Presses universitaires de Limoges, 1994.

*Dictionnaire linguistique des romans de Raymond Queneau, Rodrigo Lopez Carillo, EUG, Universidad de Granada, 2006.

*Queneau’s mouvizes, Raymond Queneau et le cinéma, Les Amis de Valentin Brû, n° 43/44, octobre 2006. (Voir article de Jean-Pierre Pagliano sur Zazie dans le métro de Malle.)

*Queneau tous zazimuts ou Le Roman de Zazie et le roman, Calliopées, 2012. (A paraître.)

Queneau déchiffré, Claude Simonnet, Slatkine, 1981. (Première édition en 1962.)

Doukiplèdonktan ? Etudes sur Raymond Queneau, Claude Debon, Presses de la Sorbonne Nouvelle, 2001.

Connaissez-vous Queneau ? Edition établie par Héla Ouardi et Marie-Noêlle Campana, Presses Universitaires de Dijon, 2007.

Raymond Queneau et la ville, Cahiers Raymond Queneau, n°17-19, 1990.

* Pleurire avec Queneau, Temps Mêlés Documents Queneau, n° 150 +65-68, 1996.(Voir article de Françoise Chenet sur Zazie film, « la caméra n’est pas un stylo ».)

Queneau pudique, Queneau coquin, Marie-Noëlle Campana, Presses Universitaires de Limoges, 2007.

Les Terreurs de Raymond Queneau, Essai sur les douze travaux d’Hercule, François Naudin, Calliopées, 2011.

Queneau losophe, Jean-Pierre Martin, L’Un et l’autre, Gallimard, 2011.

* La Bande sonore, Jean-Pierre Martin (Beckett, Céline, Duras, Genet, Perec, Pinget, Queneau, Sarraute, Sartre), José Corti, 1998.

Raymond Queneau en scènes, Jean-Pierre Longre, Presses Universitaires de Limoges, 2005.

La page web http://www.zazie-dans-le-metro.cie-eve-levasseur.fr/hl-le-havre-03-04-1959.html propose un choix d’article de presse de 1959 à propos du roman.

La page web http://www.museedeslettres.fr/public/exposition/post-scriptum-zazie-dans-le-metro-de-raymond-queneau/96?PHPSESSID=3575eb06132e35ecc4961b118a6b3eba permet de visionner un court film sur le manuscrit de Zazie, les douze cahiers exposés au musée des manuscrits. Exposition Post scriptum Zazie dans le métro

Une vingtaine de documents audio télévisuels à propos de Queneau, Zazie dans le Métro, Louis Malle sont visibles sur le site de l’Ina. Est visible intégralement en téléchargement payant, Le Vol d’Icare, adaptation télévisuelle du dernier roman de Queneau qui présente par son aspect dialogué à l’extrême, bien des rapports avec Zazie dans le métro et la question des genres, la mise en abyme de l’écrivain, la fabrique d’un personnage, l’illusion romanesque, la réécriture des classiques, les jeux de langage, la vacuité des rapports humains et de leurs conversations.

Certains sites (ioutioub, delimocheun) proposent un certain nombres de documents intéressants (Arithmétique, Exercices de style, Zazie, Si tu t’imagines, L’Instant fatal, Morale élémentaire, Cent Mille Milliards de Poèmes…) 
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